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Aide au secteur agricole
Question écrite n° 32448

Texte de la question

Mme Véronique Louwagie attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la relance sur la
nécessaire aide au secteur agricole. Les agriculteurs font face à de graves difficultés en matière de productions
végétales et d'approvisionnement fourragé. Les évènements des derniers mois n'ont rien arrangé à la situation.
Par exemple, les agriculteurs de l'Orne ont dû faire face à une suite désastreuse d'aléas climatiques : un hiver
pluvieux a contraint les éleveurs à conserver les animaux en bâtiment plus longtemps ; le début du printemps
2020 a été marqué par des températures basses qui ont ralenti la pousse de l'herbe ; le manque d'eau a
pénalisé la levée des maïs et la repousse de l'herbe ; les très fortes chaleurs ont fini par imposer à l'ensemble
des éleveurs du département de nourrir les animaux avec les stocks constitués pour l'hiver 2020-2021. Les
récoltes de céréales et de colza ont par ailleurs été marquées par une baisse importante de rendements liée
notamment aux conditions d'implantation des cultures au cours d'un automne 2019 particulièrement pluvieux.
Des pertes non compensées par les cultures du printemps 2020 ont été fortement impactées par la jaunisse.
Aujourd'hui, alors que la situation est déjà grave pour un certain nombre d'entre eux par manque de stock
fourrager, les agriculteurs se trouvent dans l'obligation d'acheter de la nourriture pour leurs animaux, dans un
marché très tendu, faute de ressources suffisantes en paille. Il est indispensable que le soutien aille au-delà de
la couverture en vigueur contre les risques d'aléas climatiques en accordant, par exemple, aux agriculteurs un
dégrèvement généralisé d'impôt sur le foncier non-bâti, sur l'ensemble des parcelles de prairies du département
ainsi que sur les parcelles de cultures des territoires les plus touchés. Elle souhaiterait connaître les intentions
du Gouvernement sur ce sujet.
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